网络主播赴四川凉山开展假慈善事件调查

网络直播平台 快手 的一些主播为给自己涨 粉丝 ,前不久在四川省凉山州某农村做假慈善 ,直播时发的钱结束后就收回。

慈善居然成为某些网络主播捞钱的手段,此事引发当地干部群众反感。业内人士呼吁,要严格执行网络主播实名制登记和 黑名单 制度,管住网络直播中的违法违规行为。

发钱之后又收回 网络直播如此做 慈善

记者通过一位凉山州的彝族干部翻译该视频中的背景对话发现,村民在配合直播后,只有

一些小孩能得到一点零 食。都是娃娃们嘴馋,才 整得这样 视频中, 一位老奶奶的声音听上 去非常无奈。

这位干部分析,凉山 很多村寨山高路远,小孩 对一些没见过的零食好 奇稀罕,公益主播 们应 该正是利用了老乡对儿 童的关爱,才说服村民配 合他们。

揭秘 视频被曝光后,快手杰哥 在11月3日的一段直播中承认自己 做公益有水分,发假钱,并向 粉丝 道歉。他还质问其他主播:我做假公益我敢承认,但你们怎么不承认呢?

从10月31日起,快手杰哥 已多次曝光另外 多名 公益主播 的作假 过程。

目前,当地民政、公安等有关部门已介入调





吸粉收徒刷礼物 消费贫困为哪般

网友周先生是国内一家公益组织的志愿者。最初是因为有公益组织在快手做宣传,想学习取经,后来慢慢地关注到一些自称在凉山做公益的主播。他说。

在周先生的印象中, 直播过凉山 公益活动 的 快手 主播超过10人,其 中包括近日被曝光的 杰 哥 OK哥 狼王 黑 叔 山东梅姐 等人。

刚开始他们只是发东西,后来就开始发钱。 先是 100、200 元地发,后来就一沓一沓地发,我觉得他们没有那个资金实力,感觉中间有水分。他

快手 网友 大凉山假慈善揭秘 提供的视频显示,涉事主播们有的给孩子和老人发烤鸡、猪肉,有的发衣服、棉被,还有的

直接摆个大台子现场煮肉、炒菜给大伙吃,画面极 具冲击力。

这些视频为主播们带来了大量 粉丝 。 自从杰哥 去了凉山,粉丝量在两个月内从 10 多万增加到了 67 万。 网友王某说。

然而,这些网络主播并不是公益机构的工作人员。多名 快手 用户向记者证实,狼王 曾在直播中表示他之前在东北一家饭店打过工,杰哥 则自称是开小额贷款公司的。

假慈善被曝光后, 杰哥 山东梅姐 等人在 快手 平台承认,发钱 是为了 博眼球 增加粉丝 数和观看量,让粉丝多 刷 礼物。

刷礼物其实就是在刷 钱。粉丝花钱购买虚拟 快 币 再用 快币 购买虚拟礼 物送给主播 ,直播平台和主播五五分成。网友王某说。

记者发现,在 快手平台上,6元可以充值60个快币。在发放的礼物中,一朵 鲜花 要1快币,一杯啤酒 要10快币,一个凤冠 要298快币。黑叔曾在直播时透露,运气好时1天挣个1万元不成问题。

专家呼吁实名制和"黑名单"约束不良主播行为

成都市义工联合会理事长苏世杰说,假慈善行为是对公众的欺骗和对爱心的肆意践踏,但其简单粗暴的形式却往往能吸引眼球。这极有可能造成对政策。

真公益 的误读,破坏公益土壤,造成 劣币驱逐良币 的尴尬。

网络直播行业亟待 规范,公益领域也需加强 自律,在 互联网+ 时代 坚守一片净土。 苏世杰 说。

近年来,我国网络直播行业发展迅速,由于进入门槛低,呈现出鱼龙混杂的局面。记者发现,当

前各大直播平台基本都采用 技术 + 人工 的方式进行内容监控,但由于技术水平和人力成本等问题,内容把控不严的情况时有发生。

重新注册账号。 据了解,上述 假慈

湖南吟正律师事务所主任邓龙认为,监管部后,监审司过实名登记、先审正立等措施,实际上是设立。网络直播的准入门对对查直播中的违法行对对要严肃依法惩处,切实提高违法成本。 (据新华社)